

В отсутствии важной статистики от поддержек вероятен отскок

Новую торговую неделю российский рынок начнет на отрицательной территории, поскольку после пятничного закрытия ситуация на американском фондовом рынке лишь ухудшилась, и падение котировок продолжилось. Основным сигналом к падению стало мощное укрепление доллара к ряду валют.

Пара евро/доллар пробила вниз отметку 1,37 и вернулась к мартовским уровням, а пара британский фунт/доллар устремилась к поддержке 1,58. Сегодня настроения на валютном рынке прежние: пара евро/доллар не удержала 1,36, а пара британский фунт/доллар продолжает падение с целью достижения июльского минимума (1,5781). Бегство в доллары возможно связано с совместной интервенцией центробанков (в рамках саммита G7). Также причиной высокого спроса на американскую валюту могло стать отсутствие конкретных предложений на саммите G7 по улучшению экономической ситуации.

По итогам дня индексы США потеряли около 2,7%, причем снижение оказалось довольно ровным: индекс Dow Jones и индекс S&P500 просели на идентичную величину. Основное падение пришлось на первую половину сессии, после чего настроения на рынке стабилизировались. Фьючерсы на индексы США теряют около полупроцента, позитивным фактором является приостановка падения и консолидация на значимых поддержках: фьючерс на индекс S&P500 торгуется вблизи 1140 пунктов. Именно район 1140 пунктов сдержал напор «медведей» 6 сентября, что привело к формированию отскока до 1200 пунктов. Агрессивным инвесторам можно откупать подешевевшие активы с целью на технический отскок, но лишь с установкой стопов, поскольку если падение продолжится, то фьючерс на индекс S&P500 скатится до 1120 пунктов.

Консолидационные настроения наблюдаются и на сырьевом рынке: фьючерс на нефть марки Brent торгуется в районе \$111,5-112 за баррель, отыграв снижение пары евро/доллар ниже 1,36. Незначительную поддержку оказывает новость о прекращении экспорта нефти иракским Курдистаном.

В Азии распродажи значительны: японский индекс теряет более 2%. В субботу были оглашены данные по торговому балансу Китая: сальдо резко сократилось и составило менее 18 млрд юаней, месяцем ранее сальдо равнялось 31,48 млрд юаней, а согласно прогнозу сальдо должно было сократиться лишь до 25,1 млрд юаней. Сокращение сальдо торгового баланса связано с ростом импорта, увеличение которого превысило 30%. Прометаллы не отреагировали на позитивный показатель, последовав за укрепляющимся долларом.

Внешний фон располагает к тестированию психологической отметки индексом ММВБ – поддержкой является 1500 пунктов и далее порядка 1490 пунктов (21-дневная скользящая средняя). Важной статистики сегодня не ожидается, в связи с этим после столь масштабного снижения «быки» временно могут вернуться на рынок в рамках технического отскока.

Обратить внимание сегодня стоит на акции ГМК «Норникель», поскольку данные бумаги интересны даже на «медвежьем» рынке. Драйвером является обратный выкуп, завтра состоится заседание совета директоров компании, по итогам которого будет окончательно сформированы условия обратного выкупа.

Сегодня состоится заседание правления «Газпрома» по вопросу корректировки инвестиционной программы на текущий год, что может незначительно повлиять на котировки. Поддержкой для акций компании является отметка 166,5 руб.

Обратить внимание сегодня стоит на акции «РБК». В пятницу акции компании удержали отметку 30 руб. Драйвером роста могут стать опубликованные прогнозы по росту стоимости телерекламы в следующем году. Сопротивлением по бумагам является 32 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)